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34TAHHE Nel

TTuneiinsie S7CKIMPUECKIE YenU ¢ NOCMOSHHINU. HANPRXCEHUSNI U
‘moxau

Jlns 3a71a8HOf CXEMBI C OCTOSHHEDMH BO BpeMeHH HeTowmmKaMH 3JIC

s ——

a()=E. &()=E. &0
sunomarms crexyiomee.

1. H300pasHTs cXeMy, AOCTATOSHYIO [IA PACETA TOKOB BETBEH. CO-
EMETONNX VITEL TIOMEYCHHEIE GYKBAMH, YKa3aB HX HOMEPA H Ha-
pis—

2. OnpeleTHTS TOKH BO BCEX BETBAX CXEMSI H HAIPTACHHE HA JAAIMAX
Hcroama Toxa:

* 10 3axonax Kapxroda,

« eroo xoTypEsX To0B.

P ———
3. CocTaBHTS GalaHC BHPAGATEBAEMOM H IOTPE6IAEMOH MOIHOCTEH.
4. OnpexemHTs TOK B BeTBH ab:

[ ————

*  MeTOZOM NpeoGpa30BaHIL.

5. PacCMaTPHEAS LeIl OTHOCHTETSHO CONPOTHBIEHNA R BeTBH ab Kak
AKTHBHBI IBYXTIOTIOCHHK, 3aMEHHTb €10 SKBHBATEHTHBIM TEHEPATO-
POML OIPEAEIITS  NAPAMETpS! SXBUBATENTHOT TeHEPaTOpa i pac-
CHTATh TOK B BeTBH ab . IOCTPOHTS BHENIHION XapAKTCPHCTHKY K-
BHBATIEHTHOTO TEHEPaTOPa | TIO Hell TPaQHTeCKi ONPEESTHTS TOK B
BeTBH ab.

6. 12 moBOro KOHTypa 6€3 HCTOTHHKA TOKA HOCTPOHTS [IOTEHIHAT-
HYI0 THATPAMMY.

7. ONpedeTHTS HOKA3AHHE BOTETMETPA.

8. CpABHHTH Pe3yIBTATE! BENHCICHHI, OLCHHTS TPYAOEMKOCTH METO-
708 pactieTa i cOPMYTHPOBATS BEIBOTI [0 BEIIOTHEHHBIM MYHKTaM
Saasman.

. J(1)=J.
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3ATAHHE Ne2

TTuneiinsie S7CKIMPUHECKI YenU ¢ 2APMOHIECKIUNIL HANPRHCHUTMU
umorayu

Jins sanassof CReMS! ¢ HCTOTHIKAMH rapomITeckix JJIC B To-

@) =\2E sin(r +a); () =V2E; sin(or +as):
&(H)=0; J(t) =27 sin(at + B).
npEEmMAT © =314 paz/c m M=L/2 , BHTIOTHHTS CTEAYIOMIee.

1. 3amicaTe CHCTEMy HEIABHCHMEIX YpaBHEHI 1O 3akoHaM Kmpxroda
T Rr——————

2. Paccuurare Ge3 ydera M KOMIUIEKCHEIE CONPOTHETEHHZ BETBEM.
COSIMEMOMMX Y3I5L, NOMEYCHHEIE EA CXeMe GYKBAMH H H300PaHTE
KOMITTXCHYI0 CXEMY 3AMEIIEHI ¢ STIH CONpOTHBTCAIANI T4 pac-
eTa KOMILTEKCOB AeHCTBYIOIHX. TOKOB BeTseft (HoMepa H
'HAIPABIEHEA TOKOB COXPAHHTS COTTACHO 3AZaHMo Nel. mpien ma-
pamlensHoe coemmenne R 1 C NPEICTABHTS B BHJE OJHOTO KOM-

TTEXCHOTO CompoTHETeRH).

3. He HCKTIOYAY MNIVKTHBHON CBA3H, OMPEIETHTS KOMIVIEKCH! JeiCT-
‘BYIOIIX 3HATeHHY TOKOB BCEX BeTBell Hf HANPEKEHHe KA JAKHMAX HC-
‘ToHIx ToKa:

10 saxomax Kapxroga,
© | METOTOM KOHTYPHEIX TOKOE.

4. 3amHCATH MTHOBeHHEIE IHAYEHHR TOKA B BETSH ab M HANDTRCHHA HA
JAKHMAX HCTOTHIKA TOKA.

5. PaccHTaTs GATAHCH! AKTHEROF H PEAKTHEROM MOHOCTER.

6. TlocTpoHTS Ty<esyio IHATAMMY TOKOB H COBMEIERHYI0 C Helf To-
‘MOrpadECyIo AHArpaNDY HANpEAEHI

7. Onpenemms nokasarye BOTSTMeTPa.

8. ChenaTs passtsxy HEMYKTHBHOM CBASH H 110 METOTY SKBHBATEHTHOTO
TeHepaTopa OTHOCHTETSHO COMPOTHBTERIE R BETEH ab OTpeIeTHTS
KOMILTEKCHOE COMPOTHBTERHe AKTHEHOTO JBYXITO (oxmuBa-

stesrrsoro reseparopa) Zr = Zr-¢'"T | 3]IC remepatopa £y 1 ToK.
1, B BeTBH ab, 2 3aTeM PR HIMCHEHHH CONPOTHBICH R BeTsH ab 0T
0 7o 10-Z, PACCTHTATS H HOCTPOHTS 3ABHCHMOCTS VI aKTHBHOH
sommocTa B, = f(R)

9. TlpoamamiHpoBaTs pesyTSTaTH BECHCTeRmE H CHOPMYTHPOEATS
‘BSIBOTSI 10 3ATAHTO
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